Условия отбора партнеров ООО «Лотте КФ\ Рус» канала «Торговая сеть»:
Партнеры ООО «Лотте КФ Рус» канала «Торговая сеть» должны соответствовать следующим условиям:
- Являться торговой  сетью,  – совокупностью торговых предприятий, осуществляющих   торговую деятельность на территории РФ и находящихся под общим управлением. 
[bookmark: _GoBack]- Иметь возможность организации приемки Продукции на Распределительный центр  (РЦ) с последующей отгрузкой продукции с такого РЦ в собственные торговые точки.
- Иметь складские помещения (торговые точки и РЦ) соответствующие требованиям, предъявляемым законодательством РФ к помещениям данной категории.
- Иметь единый центр принятия решений для осуществления оперативного управления, выработки, принятия и реализации единых решений, распространяющихся на все торговые точки.
- Иметь положительное заключение юридической службы ООО «Лотте КФ Рус» по оценке благонадежности контрагента.
В случае работы торговой сети по франчайзингу с владельцем товарного знака, каждая такая торговая сеть рассматривается как отдельный самостоятельный контрагент.
Торговая сеть должна быть единым юридическим лицом и не являться фиктивной группой торговых сетей или торговых точек, объединившихся по формальному признаку с целью заключения прямого договора поставки с ООО «Лотте КФ Рус».
Условия отбора Партнеров канала Дистрибьюторы:
Партнеры канала «Дистрибьюторы» должны соответствовать следующим условиям:
- Иметь доступ для реализации продукции во все каналы, в том числе оптовой, розничной торговли и локальные сети.
- Предварительно согласовывать с ООО «Лотте КФ Рус» заключение договора с партнерами, имеющими  локальные сети.
- Соблюдать ценовую (розничная и оптовая цена) и маркетинговую политику ООО «Лотте КФ Рус»,  не реализовывать продукцию по цене  ниже,  чем другие дистрибьюторы.
- Самостоятельно контролировать своих торговых представителей и предоставлять  необходимую информацию  (ситуация на рынке, продажи) ООО «Лотте КФ Рус».
- В течение сотрудничества  надлежащим образом оформлять и предоставлять ООО «Лотте КФ Рус»  документы, подготовленные в рамках исполнения  договора.
- Иметь положительное заключение юридической службы ООО «Лотте КФ Рус» по оценке благонадежности контрагента.
